

为中非友好合作注入新的活力

习近平同刚果(布)总统萨苏分别向中非合作论坛成果落实协调人部长级会议致贺信

A02

进一步推动湘港两地合作

梁振英率香港交流团来湘考察,沈晓明毛伟明毛万春拜会

A03

晨视频 记录平凡 看见温暖

今天启幕 中非经贸博览会等你来

A02

馆园融合 拆除围墙打造入口广场

A04

重金支持 创新创业大赛启动报名

A03

到2035年 基本实现“县县双高速”

A05

长赣高铁开工更进一步

本报综合 长赣高铁可能开工更进一步。据江西省铁路航空投资集团有限公司微信公众号消息,6月9日,江西省发展改革委在吉安市遂川县组织召开长赣高铁江西段项目先行用地报批现场推进会。

会议强调,要靠做好项目要素保障,加大用地用林、资金等保障力度,更好促进项目开工、建设、投产。要紧盯先行用地报批时间节点,确保项目生态保护红线认定和先行用地报批材料按计划报自然资源部。昌九公司要积极对接国家铁路局、国铁集团,推动项目尽早挂网招标,确保施工单位进场施工。要紧扣各自职责,各司其职、各尽其责、密切配合,在项目先行用地报批及后续的工程建设中,狠抓落实,着力形成推动长赣高铁项目建设合力。

与此同时,新建长沙至赣州铁路(湖南段)“三电”及管线迁改工程招标计划近日正式发布。此次招标方为湖南铁路有限公司,招标估算达8.64亿元。招标范围广泛,涵盖了新建长沙至赣州铁路(湖南段)“三电”及管线迁改工程项目的的设计施工总承包、工程监理等关键环节,计划招标时间为7月7日。

铁路“三电”及管线迁改工程在铁路建设中至关重要,它主要是对沿线的电力、通信、信号系统(“三电”)以及地下油气管线、输水管道等设施进行迁移改造。这一工程旨在消除既有基础设施与新建铁路的空间冲突,为铁路施工和运营安全提供坚实保障,是铁路项目正式开工的必要前提。

晨报微博V排行榜

潇湘晨报V 6月11日8:08

考后经济火爆,家长带孩子买买买

6月10日,全国高考结束首日,不少准大学生发帖畅谈高考结束后自己的计划与安排,同时也催生了“减压消费”热潮。上午十点半,不少手机店已经有家长带着孩子在咨询产品相关问题,刚结束考试的小唐和父亲已经买到了新手机。

小唐告诉潇湘晨报记者,高考前自己就有换手机的想法,考完之后第一件事就是把设备给换了。记者咨询岳阳一家手机经销商胡先生,他表示年年高考结束后手机都是热卖,自己一晚就卖出7台手机。

潇湘晨报V 6月11日16:59

有新娘不扔捧花改扔Labubu

近日,泡泡玛特旗下“Labubu”在国外爆火,甚至有新娘在婚礼上都不扔捧花了,而是改扔Labubu。只见视频中,澳大利亚墨尔本一新娘在婚宴上向朋友抛Labubu钥匙扣。视频中,众人争先恐后抢夺Labubu,兴奋地尖叫着。视频文案还写着:“如果婚礼不抛Labubu,还是2025年的婚礼吗?”



机身长度38.9米
翼展38.8米
高度11.7米
外部尺寸与波音737相当

上天入海的湖南力量

AG600迈入批量生产阶段;起落架来自长沙,发动机为株洲制造

A03

最大起飞重量达60吨
相当于40~50辆普通家用小汽车
是全球起飞重量最大的民用水陆两栖飞机

AG600.图/央视

湖南出版投资控股集团主管主办
http://m.china.com.cn
2025年6月12日 星期四
农历乙巳年五月十七
Morning Herald
国内统一连续出版物号:CN 43-0057
第8722期
今日8版

0731-
报料求助热线 85571188
广告招商热线 85572288
发行投诉热线 85573388
接线时间:8:30-17:30
微博报料:@潇湘晨报
提供新闻线索奖金30-1000元
扫描二维码下载晨视频App

湖南“个转企一件事”方案出炉

本报综合 近日,湖南省市场监督管理局等十部门印发《湖南省“个体工商户转型为企业一件事”工作方案》,提出构建“个转企一件事”服务平台。依托湖南政务服务网、湘易办“高效办成一件事”服务专区,集成“个转企一件事”涉及的办理事项。

方案提出,提升“个转企一件事”服务平台智能化水平。个体工商户依法在税务部门完成清税后,市场监管部门依托“个转企一件事”服务平台,在办理“个转企”变更前进行在线查验,个体工商户无需提交纸质清税证明材料。

便利社会保险登记办理。个体工商户选择“个转企”变更登记与社保事项联办的,由“个转企一件事”服务平台采集企业办理社保需求,待完成“个转企”变更登记后,将“个转企”变更登记信息同步推送至人社部门和医保部门。对“个转企”变更登记前未以单位参保的,及时办理企业社会保险登记;对已经办理企业社会保险登记的,及时为其办理企业社会保险参保信息变更。

萌虎来了

6月11日,在黑龙江东北虎林园,一只东北虎幼虎被抱起时看向饲养员。位于哈尔滨市东北虎林园内的东北虎、非洲狮正值繁殖高峰期。目前,已陆续有12只东北虎幼虎、8只非洲狮幼虎降生。
图/新华社

晨视频

热门视频

冠军龙舟 敷“泥膜”休眠

在端午节过去一周后,龙舟找到了“归宿”。6月11日,成都市双流区黄龙溪古镇,龙舟被沉入龙潭湖中“休眠”。这是一条“冠军龙舟”。在端午假期举办的“2025第三届黄龙溪端午龙舟大赛暨龙舟大会”上,它带领黄龙溪社区决战锦江队,斩获木质大龙舟冠军。

“休眠”当天,队员们分别站在龙舟两侧,徒手将龙舟抬起,转移到黄龙溪景区内龙潭湖中,正式让龙舟“休眠”。他们将沙袋放入船舱之中,齐心协力,不断让龙舟沉入水下。“水不深,只有1米多。”

据悉,将龙舟沉入水中是一种传统的保存方式。河水与河泥包裹龙舟,相当于敷了“抗氧”泥膜,能起到隔绝空气的作用。明年端午龙舟赛前,黄龙溪计划安排专门的“起龙仪式”,到时候,龙舟将再度出水。它身上的泥浆将被清洗干净。村民们将在比赛前为龙舟刷桐油、补新漆,再装上龙头龙尾,开启新征程。

热门视频

地理教师 带着毕业生骑行队

6月10日上午8时,在山西省朔州市朔城区一中门口,38岁的地理教师兰会云带着34名学生组成“朔风启行,琼岛逐梦”骑行队,开启了一场长途毕业之旅。这已经是他第四次带着毕业生去旅行。

兰会云告诉记者,他们今年的行程共分为三个阶段,计划用时31天。第一阶段,从山西朔州出发搭乘大巴车到河南许昌;第二阶段从许昌一路向南骑行,穿越河南、湖北、湖南、广东,最后到达广东省湛江市徐闻港,其间骑行距离近1900公里;第三阶段,他们将搭乘轮渡到达海口,之后开启约1000公里行程的海南环岛骑行之旅,并在7月10日返程。为什么将许昌作为此次骑行之旅的起点呢?兰老师称,一方面是因为山西朔州到河南许昌这段路程大车较多存在安全隐患,另一方面也想带着孩子们去参观一下全国闻名的许昌胖东来。

兰会云称,这是自己最后一次带学生长途骑行,之后可能因年龄增长无法再继续这样的活动,但会以其他方式继续拓展孩子们的视野。